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I; NMpounuTtan npumepbl pasHbIMU

cobamu. Has

3:-4

3-8

37

30

3:5

310




. | LI o)
e e AT R ET— T | (. ST Fr—

CocuuTam KpyroBbie NpuMepbl, 3anuLlu nx B

114:2 = 3.8=

24 + 46 = 30:10 =

7 + 23 = 70 - 56 =

14 :2 =7 3-8=24
7+23 =30 24 +46 =70
30:10=3 70—-56 =14
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B napke 4 3eriéHble U KOPUYHEBbIEe CKAMEUNKMU:
3eJ1eHbIX
cKkameek 6onblue, YeM KOpUYHeBbIX. CKONbKO CK&Meek
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KaXXOoro useTa?




OaHaxAabl 3 UbINMEeHKa,
A ¢ HUMU 3 MbILLOHKA,
A ¢ HUMU 3 Becenbix

YMbITbIX MOPOCEHKA
beXxanun cnosapaHKy
N3 noma Ha NONSHKY.
CocuutanTe nockopem,
CKonbKo ObINIo BCex apy3en,
UTO yTPOM cno3apaHKy
Urpanu Ha nonsaHke?




Bbino 18 ToNCcTbIX KHUXEK.
[lante Ham OTBeT CKopewu,
[0 CKONMbKO KHUT Yy Manbien?
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18 :3 =6 KHMUI
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y Mnagwero, 4ytTobbl cnpaBeaAnMBOCTb

KOHeT. CKONbKO KOH(eT AOoMKeH OTHATbL CTapLuumn

BOCTOpPXXeCcTBoBasia u Mexay opatbsiMun HacTynuno

¥




|y Oumbl 10 KoHbeT, y Butn Ha 3 6onblie. Y Cepéxu 14
c KOHq:)eT CKonbKo Bcero KoHdeT BMecTe y aeten?

¢

10 + (10+3) + 14 = 37 (K.)

37 KOHMEeT
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Ha3oBu HOMepa TyNnbIX U OCTPbLIX YIJ10B.
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| | Tpw manbuuka - Kons, Mets n BaHs oTnpaBunuce B
- || | mara3uH. Mo gopore oHu Hawnu 3 konenku. CKonbKo
- | | 6b1 aeHer Hawén BaHsa, ecnn 661 oTNpaBuncs B

| marasviH oguH?

3 KONeukKn







